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Tzitzio, Michoacán, a 28 de febrero de 2020.

Quincuagésima Octava Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento de Tzitzio,
Michoacán de Ocampo, siendo las 11:00 Hrs., del día 28 de febrero de 2020,
reunidos en la sala asignada para reuniones de Cabildo dentro de las instalaciones
de este H. Ayuntamiento, los CC. Emilia Herrera Sánchez, Presidente Municipal;
el C. Arturo España Alonso, Síndico; el C. Javier Alonso Ávalos, Secretario del
H. Ayuntamiento; y el H. Cuerpo de Regidores: Los CC. Maribel Cortés Cortés,
Juan Carlos Soto Vaca, Yesica Patiño Reyes, Manuel Mejía Pérez, Víctor Manuel
Boyzo Sánchez, Nerida Yuni Toledo Martínez y Teresa Yuritzi Espinosa Rodríguez
con el propósito de desahogar el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

Punto Número: 1.- ...
Punto Número: 2.- ...
Punto Número:3.- Aprobación de los Lineamientos de Operación para la
aplicación de los subsidios, transferencias, apoyos, donativos y ayudas del
municipio de Tzitzio, Michoacán.
Punto Número: 4.- ...
Punto Número:5.- Autorización para la primera modificación de la Plantilla
de Personal para el Ejercicio Fiscal 2020.
Punto Número:6.- ...
Punto Número:7.- ...
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Punto Número: 8.- ...
Punto Numero: 9.- ...

.......................................................................................................

.......................................................................................................

...................................................

Punto Número: 3.- Para desahogo de este punto de
acuerdo hace uso de la palabra la C. Emilia Herrera
Sánchez, Presidente Municipal, para exponer al H.
Ayuntamiento la necesidad de aprobar los Lineamientos
de Operación para la aplicación de los subsidios,
transferencias, apoyos, donativos y ayudas del municipio
de Tzitzio, Michoacán.

Una vez explicado y analizado minuciosamente, se aprueba
por unanimidad de votos del H. Ayuntamiento para darle
seguimiento a su publicación en los estrados de la
Presidencia Municipal y el Periódico Oficial del Gobierno
del Estado de Michoacán; esto para dar cumplimiento al
numeral noveno del Código de Justicia Administrativa del
Estado y remitir a su vez al Congreso del Estado un ejemplar
íntegro del presente Reglamento.

.......................................................................................................

.......................................................................................................

...................................................

Punto Número: 5.- Para desahogo de este punto de acuerdo
hace uso de la palabra el L.C.P. José Trinidad Hernández
Sampedro, Tesorero Municipal, para exponer en este punto
la primera modificación de la Plantilla de Personal para el
Ejercicio Fiscal 2020, donde una vez analizada, discutida y
aclarando las dudas a los presentes se aprueba y se autoriza
por unanimidad de votos por los miembros del H.
Ayuntamiento.

.......................................................................................................

.......................................................................................................

...................................................

En el Punto Numero: 9.- Leída la presente acta explicando
su contenido y alcance para los ciudadanos que en este
intervinieron al no haber más hechos que hacer constar, se
da por terminada la presente actuación y firman de
conformidad alcalce y al margen de todas y cada una de las
hojas. Los que en ella intervinieron pudieron y quisieron
hacerlo siendo las 14:00 horas del mismo día.

C. EMILIA HERRERA SÁNCHEZ,  PRESIDENTE
MUNICIPAL.- C. ARTURO ESPAÑA ALONSO, SÍNDICO
MUNICIPAL.- C. JAVIER ALONSO ÁVALOS, SECRETARIO
DEL H. AYUNTAMIENTO. (Firmados).

REGIDORES

C. MANUEL MEJÍA PÉREZ.- C. JUAN CARLOS SOTO
VACA.- C. VÍCTOR MANUEL BOYZO SÁNCHEZ.- C.
YESICA PATIÑO REYES.- C. NERIDA YUNI TOLEDO
MARTÍNEZ.- C. TERESA YURITZI ESPINOSA
RODRÍGUEZ. (Firmados).

C. MARIBEL CORTÉS CORTÉS. (No firmó).

________________________

LINEAMIENT OS DE OPERACIÓN PARA LA
APLICACIÓN DE LOS SUBSIDIOS,

TRANSFERENCIAS, APOYOS, DONATIV OS
Y AYUDAS DEL MUNICIPIO DE

TZITZIO, MICHOACÁN

I. Presentación.

El Municipio de Tzitzio, Michoacán es una entidad política
y social investida con personalidad jurídica, con libertad
interior, patrimonio propio y autonomía en su conformación
de gobierno, constituido por un conjunto de habitantes,
cuyo objetivo fundamental es el de satisfacer los intereses
comunes de la comunidad.

II. Definiciones.

Para los efectos de los presentes lineamientos, se entenderá
por:

MUNICIPIO.- Es la base de la división territorial y de la
organización política y Administrativa.

PRESIDENTE MUNICIP AL.-  Funcionario público
representante del Ayuntamiento y responsable directo del
gobierno y de la administración pública municipal, por tanto,
encargado de velar por la correcta planeación, programación,
ejecución y control de los programas, obras y servicios
públicos a cargo de la municipalidad;

TESORERO.- Funcionario Público encargado de conducir
y vigilar el funcionamiento y administración de la Hacienda
Municipal.

CONTRALOR.- Funcionario Público encargado de la
vigilancia, prevención, control interno, evaluación municipal
y desarrollo administrativo.

SUBSIDIO.- Se entenderá por subsidio, a aquellas
asignaciones presupuestales económicas y/o materiales
municipales, que sean susceptibles de otorgar en forma
temporal o permanente a los sectores sociales colectivos
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debidamente registrados y organizados, Asociaciones
Sociales, Civiles y Ciudadanos en lo particular, para fomentar
su desarrollo y consecución de sus fines como son:

SUBSIDIOS PARA OPERACIÓN.- Son asignaciones
destinadas a promover y fomentar la prestación de servicios
básicos estratégicas en los sectores económicos, a fin de
apoyar el desarrollo de programas administrativos y
productivos. Así mismo el Municipio en este rubro podrá
otorgar subsidios para diferentes conceptos como:

BECA.- Asignaciones destinadas al sostenimiento y ayuda
a estudiantes que cursen el nivel básico (primaria-
secundaria)  nivel medio superior y superior e
investigaciones en planteles e instituciones educativas y
de investigación del Estado y el País, así como programas
de capacitación para el empleo y autoempleo.

DESPENSA.- Es una prestación de previsión social
consistente en la ayuda económica o en especie que se
otorga para coadyuvar a elevar el nivel de vida de las familias
que se encuentran en estado de vulnerabilidad y adultos
mayores de la población del Municipio de Tzitzio.

SUBSIDIO PARA GASTO SOCIAL.-  Son erogaciones
públicas destinadas para atender y satisfacer las
necesidades básicas de la población tales como: salud,
educación, alimentación, vivienda, empleo, funerales y
protección social:

a) Ayudas económicas;

b) Medicinas y atenciones médicas;

c) Apoyos para gastos de defunción;

d) Apoyos por siniestros y desastres naturales;

e) Apoyos alimenticios;

f) Apoyos a comunidades; y,

g) Otros apoyos.

SUBSIDIOS PARA EDUCACIÓN Y CULTURA.- Son
asignaciones destinadas a la realización de acciones para la
promoción y fomento a la educación y cultura, que se
otorgan a personas que requieran ayuda económica de las
dependencias y entidades, ya sea en forma directa o a través
de convenios de coordinación y fideicomisos:

a) Apoyos económicos;

b) Apoyos con material de construcción;

c) Apoyo con mobiliario y equipo; y,

d) Otros apoyos.

SUBSIDIO PARA INVERSIÓN.-  Asignaciones destinadas
a mantener y promover la inversión de los sectores social y
privado mediante estrategias de actividades económicas:

a) Centro de Producción de Materiales para la Vivienda;

b) Apoyos con insumos para el campo, (semilla,
fertilizantes, etc.);

c) Apoyo para elaboración de fertilizante orgánico; y,

d) Apoyo para la cría de bovinos, porcinos, caprinos,
ovinos, aves y peces; y otros apoyos.

SUBSIDIO PARA EL FOMENT O AL DEPORTE.-
Asignaciones destinadas a programas de acciones
enmarcadas dentro de lo que respecta al compromiso social
con el desarrollo integral a través del fomento al deporte,
mediante la adquisición de todo tipo de artículos deportivos,
tales como: balones, redes, trofeos, raquetas, guantes, etc,
ya sea por cuenta directa del Municipio y a través de
convenios de coordinación o cualquier naturaleza análoga
con dependencias y entidades de los Gobiernos Estatal,
Municipal y Federal:

a) Apoyo con material deportivo;

b) Apoyo con uniformes deportivos;

c) Apoyos económicos para eventos deportivos; y,

d) Otros apoyos.

PERSONA FÍSICA.- Toda persona susceptible de adquirir
derechos y obligaciones.

PERSONA MORAL.- Toda asociación o fundación
debidamente conformada y registrada conforme a nuestra
legislación existente, con fines lícitos no lucrativos que
busca un fin común y de beneficio colectivo para sus
asociados.

III. Marco legal.

Los presentes Lineamientos se elaboran en cumplimiento
por lo dispuesto en el artículo 32, fracción I, II, III y IV.  de la
Ley Orgánica del Estado de Michoacán vigente para los
municipios, con el objeto de asegurar una aplicación
eficiente, eficaz, equitativa y transparente de los recursos
públicos asignados a través de subsidios, los programas
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del propio presupuesto, se sujetarán a reglas de operación
claras y específicas con fundamento en el artículo 49 fracción
V de la antes mencionada Ley que habla sobre las
atribuciones del Presidente Municipal que a la letra dice
«Ordenar la promulgación y publicación de los reglamentos,
acuerdos y demás disposiciones administrativas del
Ayuntamiento que deban regir en el municipio y disponer,
en su caso, la aplicación de las sanciones que corresponda»

IV. Objetivo.

Los presentes Lineamientos tienen por objetivo
establecer la forma en que se operarán y se canalizarán
subsidios implícitos en apoyo Material y/o Económico a
Asociaciones Civiles, Grupos organizados y Ciudadanos
del Municipio de Tzitzio, Michoacán durante el ejercicio
fiscal 2018-2021.

V. Participación institucional.

Los recursos materiales y/o Económicos además de la
normatividad aprobada por el H. Ayuntamiento Municipal,
la Ley Federal de Presupuesto, Ley Estatal de Presupuesto
y Ley del Presupuesto Contabilidad y Gasto Público, así
como a las demás disposiciones legales aplicables.

VI. Criterios generales de aplicación de los subsidios.

VI. 1. Las disposiciones que contiene el presente documento
son de orden e interés público y de observancia general en
todo el territorio del Municipio de Tzitzio, Michoacán de
Ocampo y tiene por objeto normar y regular el otorgamiento
de subsidios por parte del Municipio a sus habitantes.

VI. 2. Monto y disponibilidad de los subsidios. Los recursos
para los programas que otorgan subsidios a través del H.
Ayuntamiento, se encuentran previstos en el presupuesto
de Ingresos-Egresos Municipal, estimado y autorizado para
el Ejercicio Fiscal correspondiente por el H. Ayuntamiento
de Tzitzio. El monto implícito de subsidio a otorgar para los
programas y proyectos sociales, dependerá de la demanda
presentada por las instituciones, organizaciones y
Ciudadanos solicitantes en tiempo y forma, los que a su vez
será determinada por la identificación de proyectos viables
que realizan dichas instituciones, Organizaciones y
Ciudadanos en el Municipio.

En todos los casos, la operación de los programas estará
sujeta a la disponibilidad y autorización de los recursos
presupuestales.

VI. 3. Los Lineamientos de Operación y las Políticas del
Municipio. Son aprobados y autorizados por el H.
Ayuntamiento Municipal.

VI. 4. Instancias Ejecutoras. Los recursos del Presupuesto
correspondiente a apoyos y subsidios de la Administración
Pública Municipal, podrán ser ejecutados por la Tesorería
Municipal, previo acuerdo y aprobación del H. Ayuntamiento
Municipal, en tanto que la Contraloría Municipal deberá
supervisar la correcta aplicación de los recursos asignados
como subsidios a los beneficiarios.

En la asignación y ejecución de los subsidios aprobados,
se deberá cumplir con el principio de anualidad que dispone
el Presupuesto de Egresos del Ejercicio Fiscal
correspondiente.

VI. 5. Circunstancias especiales. Para los casos en que por
circunstancias especiales no se puedan cumplir las normas
establecidas, el H. Ayuntamiento Municipal podrá otorgar
apoyos en condiciones diferentes a las referidas en los
presentes Lineamientos, para lo cual se deberán someter a
su debida consideración, de igual forma se valorará la
disponibilidad de recursos, así como la prioridad, necesidad
e importancia del apoyo.

Las peticiones o requerimientos de apoyo que impliquen la
interpretación de los presentes lineamientos serán resueltos
por el Pleno del H. Ayuntamiento en apego a la racionalidad
de sus recursos.

Cuando no se cumpla con los presentes Lineamientos o
cualquiera de las disposiciones legales aplicables, el H.
Ayuntamiento a través de la Tesorería, podrá suspender en
lo particular el otorgamiento del subsidio autorizado.

VI. 6. Las actividades, documentación, papelería, publicidad
y promoción que el beneficiario de algún subsidio Municipal
elabore, o haga pública directamente a los beneficiarios
finales de los programas a que hacen referencia los presentes
lineamientos deberán incluir la leyenda siguiente: «Este
programa es de carácter público y no es patrocinado ni
promovido por partido político alguno. Está prohibido el
uso de este programa con fines políticos, electorales, de
lucro y otros distintos a los establecidos. Quien haga uso
indebido de los recursos de este programa deberá ser
denunciado y sancionado de acuerdo con la Ley aplicable
y ante la autoridad competente».

VI. 7. Los requisitos para la comprobación y justificación
que deberán entregar los beneficiarios de los programas a
que hacen referencia los presentes lineamientos incluirá, en
lo posible para las personas físicas y morales los que a
continuación se enlistan, en el caso que el beneficiario se
encuentre imposibilitado de recabar los comprobantes que
se requieren para otorgar alguno de los apoyos deberá
justificar las razones fundadas y motivadas que por su
condición de carencia así la imposibilite y no dejar de apoyar
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a estos sectores vulnerables.

El H. Ayuntamiento, por medio de la Tesorería Municipal;
apegado a las disposiciones emitidas por la Auditoría
Superior de Michoacán, solicitará a los beneficiarios de cada
uno de los subsidios la documentación comprobatoria y
justificante del gasto erogado por la partida presupuestal
de subsidios, la cual será revisada y evaluada, antes de
otorgar el apoyo solicitado. Para las siguientes fracciones
se tendrá por comprobantes y justificantes, los siguientes
requisitos que se describen por cada fracción:

I. Subsidios para Instituciones: Recurso destinado a las
instituciones del Municipio como son: escuelas,
encargaturas del orden, jefe de tenencia, incentivos para el
desarrollo de habilidades entre otros de carácter permanente.

1. Solicitud por escrito.
2. Número de Cuenta Bancaria del Proveedor.
3. Copia de identificación oficial.
4. Copia del acta de nacimiento o CURP.
5. Factura o CFDI.
6. Copia de comprobante de domicilio.
7. Informe detallado de la aplicación del recurso.
8. Evidencia fotográfica.

II. Becas:

1. Solicitud por escrito.
2. Número de Cuenta Bancaria de la Institución Educativa

en caso de apoyo económico.
3. Copia de comprobante de pago a instituciones por

inscripción, reinscripción o cualquier otro pago..
4. Copia de constancia de calificaciones.
5. Factura o CFDI si el pago fue hecho con

transferencia, cheche o deposito hecho a alguna
institución.

6. Copia del acta de nacimiento o CURP.
7. Copia de identificación oficial.
8. Estudio socio-económico.
9. Copia de comprobante de domicilio.
10. Carta de tutor en su caso.
11. Datos generales de la escuela, así como también del

beneficiario, importe de la beca, nombre y firma de quien
recibe.

12. Estudiantes con promedio de 9 o de escasos recursos.
13.  Evidencia fotográfica.

III. Despensas:

1. Solicitud por escrito.
2. Copia de identificación oficial.
3. Copia del acta de nacimiento o CURP.
4. Estudio socio-económico.

5. Copia de comprobante de domicilio.
6. Datos generales del beneficiario, nombre y firma de

quien recibe.
7. Evidencia fotográfica.

IV. Subsidio para Gasto Social:

1. Solicitud por escrito.
2. Número de Cuenta Bancaria del proveedor.
3. Factura o CFDI.
4. Copia de recibo comprobante de pago.
5. Copia de identificación oficial.
6. Estudio socio-económico.
7. Copia de comprobante de domicilio.
8. Datos generales del beneficiario, el importe del apoyo,

nombre y la firma de quien recibe.
9. Copia del acta de nacimiento o CURP
10. Acta de defunción en el caso de apoyo para gastos de

defunción.
11. Diagnóstico médico, estudios de laboratorio y receta

médica.
12. Informe de aplicación de los recursos.
13. Evidencia fotográfica.

V. Fomento a la Educación y Cultura:

1. Solicitud por escrito.
2. Convenio con alguna Institución.
3. Número de Cuenta Bancaria.
4. Factura o CFDI.
5. Copia de identificación oficial.
6. Copia de comprobante de domicilio.
7. Copia del acta de nacimiento o CURP.
8. Datos generales del beneficiario, el importe del apoyo,

nombre y la firma de quien recibe.
9. Evidencia fotográfica.

VI. Subsidios para Inversión:

1. Solicitud por escrito.
2. Número de Cuenta Bancaria.
3. Factura o CFDI.
4. Copia de comprobante de domicilio.
5. Copia de identificación oficial.
6. Estudio socio-económico.
7. Copia del acta de nacimiento o CURP.
8. Informe de aplicación de los recursos.
9. Datos generales del beneficiario, el importe del apoyo,

nombre y la firma de quien recibe.
10. Evidencia fotográfica.

VII. Fomento al Deporte:

1. Solicitud por escrito.



PERIÓDICO OFICIAL PÁGINA 6 Miér coles 15 de Abril de 2020.  5a. Secc.

COPIA
 S

IN
 V

ALOR L
EGAL

"V
er

si
ón

 d
ig

ita
l 

de
 c

on
su

lta
, 

ca
re

ce
 d

e 
va

lo
r 

le
ga

l 
(a

rt
íc

ul
o 

8 
de

 l
a 

Le
y 

de
l 

P
er

ió
di

co
 O

fic
ia

l)"

2. Número de Cuenta Bancaria.
3. Copia de identificación oficial.
4. Factura o CFDI.
5. Copia del acta de nacimiento o CURP.
6. Copia de comprobante de domicilio.
7. Estudio socio-económico.
8. Nombre de los Equipos Deportivos o Instituciones.
9. Datos generales del beneficiario, el importe del apoyo,

nombre y la firma de quien recibe.
10. Evidencia fotográfica.

VIII. Otros Subsidios:

1. Solicitud por escrito.
2. Número de cuenta bancaria.
3. Factura o CFDI.
4. Copia del acta de nacimiento o CURP.
5. Copia de identificación oficial.
6. Copia de comprobante de domicilio.
7. Estudio socio-económico.
8. Datos generales del beneficiario, el importe del apoyo,

nombre y la firma de quien recibe.
9. Evidencia fotográfica.

Cuando cualquiera de los apoyos o ayudas sociales ya
mencionados se entregue en especie o cheque, se omitirá el
requisito de proporcionar el número de cuenta bancaria a
nombre del beneficiario; de igual forma en el caso de que
por el tipo de apoyo no se pudiera contar con CFDI este
requisito también podrá omitirse.

En la asignación y ejecución de los subsidios aprobados, se
deberá cumplir con el principio de anualidad que dispone el
Presupuesto de Egresos del Ejercicio Fiscal correspondiente.

IX. Instancia Normativa. El cuerpo del H. Ayuntamiento,
así como el Contralor Municipal, será la Instancia facultada
para interpretar los Presentes lineamientos.

X. Instancias de Control y Vigilancia. La Tesorería
Municipal y El Contralor Municipal, serán las instancias de

control y Vigilancia en relación a la correcta aplicación de
los subsidios autorizados y otorgados por la Administración
Municipal según sea su competencia de acuerdo a la Ley
Orgánica Municipal del estado de Michoacán de Ocampo.

XI. Criterios de Elegibilidad. Los subsidios municipales,
serán otorgados única y exclusivamente a las Asociaciones
Civiles, Organizaciones Sociales y Personas físicas en los
términos de los presentes lineamientos, únicamente a
aquellas registradas y domiciliadas en el Municipio de
Tzitzio, Michoacán. Que sus fines se apeguen a los
presentes lineamientos; que no exista lucro en sus
actividades o que existiendo, justifiquen el crecimiento y
aporte social en sus actividades derivadas del subsidio
solicitado. Solamente serán susceptibles de recibir subsidios
municipales, aquellas organizaciones y asociaciones que
se encuentren debidamente registradas y conformadas
conforme a nuestras leyes en la materia.

XII. Seguimiento y evaluación. Los órganos encargados de
llevar a cabo el presente seguimiento y evaluación serán la
Contraloría Municipal, la Tesorería Municipal.

Dado en el Municipio de Tzitzio, Michoacán a los 28 días de
febrero del 2020, por el Pleno del Ayuntamiento del Municipio
de Tzitzio, Michoacán.

ARTÍCULOS TRANSITORIOS

PRIMERO.-  Los presente lineamientos entrarán en vigor al
día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del
Estado; para el conocimiento ciudadano, publíquese en los
estrados del Palacio Municipal y en la Gaceta Municipal,
dándose cumplimiento al numeral Noveno del Código de
Justicia Administrativa del Estado.

SEGUNDO.- Remítase a su vez al Congreso del Estado
ejemplar con el texto íntegro del presente Reglamento, para
su conocimiento de conformidad con lo dispuesto en los
artículos 49 fracción I, 145 y 149 de la Ley Orgánica Municipal
del Estado de Michoacán vigente. (Firmados).
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171 DANIEL VIEYRA MERCADO AUXILIAR DE AMBULANCIA C 07/09/2018 VIMD840326HMNYRN06 VIMD840326DZ5
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

172 JOAQUIN LARA LUNA AUXILIAR DE AMBULANCIA C 07/09/2018 LALJ000810HMNRNQA2 LALJ000810G33
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

173 JOSUE JIOVANY TAPIA CASTRO AUXILIAR DE AMBULANCIA C 09/10/19 TACJ950202HMNPS501 TACJ9502023M8
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

174 ELIA CERVANTES CORTES AUXILIAR DE AMBULANCIA C 01/04/2019 CECE771013MMNRRL03 CECE771013KN2
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

175 RAUL MARTINEZ ZAVALA CHOFER DE AMBULANCIA C 18/01/2019 MAZR810526HMNRVL05 MAZR810526GL4
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

176 ANDRES LEDESMA ESCAMILLA CHOFER DE AMBULANCIA C 11/03/2019 LEEA861220HMNDSN08 LEEA861220002
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   51,180.96$      -$          68,241.28$   8,530.16$           -$              -$ 4,116.96$     1,535.43$      -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 614,171.52$    -$          68,241.28$   8,530.16$           -$              -$ 49,403.52$   18,425.15$    -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

UNIDAD RESPONSABLE: SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO (OFICINA DE ENLACE DEL MIGRANTE)

20 CITLALY HERREJON HERNANDEZ AUXILIAR ADMINISTRATIVO C 20/01/2020
HEHC-961108-

MMNRRT05
HEHC-961108-28A

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
7,552.20 0 10,069.60 1,258.70 0 0 579.02 226.57 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   7,552.20$        -$          10,069.60$   1,258.70$           -$              -$ 579.02$        226.57$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 90,626.40$      -$          10,069.60$   1,258.70$           -$              -$ 6,948.24$     2,718.79$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN

UNIDAD RESPONSABLE: TESORERIA MUNICIPAL

28 GUSTAVO MONTOYA GALLEGOS AUXILIAR ADMINISTRATIVO C 01/09/2018 MOGG950303HMNNLS08 MOGG9503038P6
gus tavomontoya95@h

otmai l l.com 
7,552.20 0 10,069.60 1,258.70 0 0 579.02 226.57 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   7,552.20$        -$          10,069.60$   1,258.70$           -$              -$ 579.02$        226.57$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 90,626.40$      -$          10,069.60$   1,258.70$           -$              -$ 6,948.24$     2,718.79$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN

UNIDAD RESPONSABLE: DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS Y URBANISMO

35 VACANTE OBREROS E 4,270.30 0 5,693.73 711.72 64.85 0 0 128.11 0

36 VACANTE OBREROS E 4,270.30 0 5,693.73 711.72 64.85 0 0 128.11 0

37 VACANTE OBREROS E 4,270.30 0 5,693.73 711.72 64.85 0 0 128.11 0

38 VACANTE OBREROS E 4,270.30 0 5,693.73 711.72 64.85 0 0 128.11 0

41 EZEQUIEL MARTINEZ PEREZ VELADOR DE LA BODEGA C 16/03/2019 MAPE750326HMNRRZ00 MAPE750326BJ9
empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

42 FERMIN CARLOS MERCADO DURAN VELADOR DE LA BODEGA C 01/03/2018 MEDF620924HMNRRR04 MEDF620924EU0
empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   24,474.36$      -$          32,632.48$   4,079.06$           397.12$        -$ -$              734.23$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 293,692.32$    -$          32,632.48$   4,079.06$           4,765.44$     -$ -$              8,810.77$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

PLANTILLA DE PERSONAL

PRIMERA MODIFICACIÓN

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020

UNIDAD RESPONSABLE: PROTECCION CIVIL 

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA
FECHA DE 

INGRESO
CURP RFC CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE

COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

PRIMA 

VACACIONAL

SUBSIDIO AL 

EMPLEO
IMSS I. S. R.

IMPUESTO 

ESTATAL 3%

CUOTA 

SINDICAL

IMSS I. S. R.
IMPUESTO 

ESTATAL 3%

CUOTA 

SINDICAL
CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE

COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

PRIMA 

VACACIONAL

SUBSIDIO AL 

EMPLEO

EJERCICIO PRESUPUESTAL: 2020

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA
FECHA DE 

INGRESO
CURP RFC

AGUINALDO
PRIMA 

VACACIONAL

SUBSIDIO AL 

EMPLEO
IMSS I. S. R.

IMPUESTO 

ESTATAL 3%

FECHA DE 

INGRESO
CURP RFC CORREO ELECTRONICO

CUOTA 

SINDICAL
NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA

FECHA DE 

INGRESO

SUELDO BASE
COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

PRIMA 

VACACIONAL

SUBSIDIO AL 

EMPLEO

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO

RFC CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE
COMPENSA

CIÓN
CURP

I. S. R.
IMPUESTO 

ESTATAL 3%

CUOTA 

SINDICAL

EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020

EMPLEADO

IMSSPUESTO PLAZA
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NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN

UNIDAD RESPONSABLE: DIRECCION DE ASUNTOS AGROPECUARIOS

48 VACANTE AUXILIAR GENERAL C 7,552.20 0 10,069.60 1,258.70 0 0 579.02 226.57 0

52 SALVADOR RODRIGUEZ GONZALEZ VELADOR C 16/09/2018 ROGS680426HMNDNL06 ROGS680426
empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0.00 110.90 0

53 JUAN SALAS RUBIO VELADOR C 16/09/2018 SARJ650518HMNLBN03 SARJ6505181M7
empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0.00 110.90 0

54 MARIA SANDRA CORREA JURADO INTENDENTE DEL CADER C 12/12/2018 COJS740213MMNRRN02 COJS740213RX1
empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0.00 110.90 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   18,641.94$      -$          24,855.92$   3,106.99$           206.58$        -$ 579.02$        559.26$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 223,703.28$    -$          24,855.92$   3,106.99$           2,478.96$     -$ 6,948.24$     6,711.10$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

59 CHRISTIAN BUCIO DIAZ
COORDINADOR DE 

MAQUINARIA
C 26/02/2020 BUDC000415HMNCZHA5 BUDC000415F40

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
23,962.84 0 31,950.45 3,993.81 0 0 3,962.84 718.89

65 ARIADNE ZEPEDA HERNANDEZ OPERADOR DE TRACTOR C 16/09/2018 ZEHA840903HMNPRR08 ZEHA840903457
j.guadalupe74sv@gma

i l .com 
18,722.74 0 24,963.65 3,120.46 0 0 2,722.74 561.68 0

66 VACANTE
OPERADOR DE 

MOTOCONFORMADORA
E 18,722.74 0 24,963.65 3,120.46 0 0 2,722.74 561.68 0

67 VACANTE
OPERADOR DE 

EXCAVADORA
E 18,722.74 0 24,963.65 3,120.46 0 0 2,722.74 561.68 0

68 VACANTE OPERADOR DE TRACTOR E 18,722.74 0 24,963.65 3,120.46 0 0 2,722.74 561.68 0

69 FRED JOSUE SOTO LOPEZ
OPERADOR DE 

MOTOCONFORMADORA
C 05/12/2019 SOLF-911104-HMNTPR08 SOLF-911104-HZA

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
18,722.74 0 24,963.65 3,120.46 0 0 2,722.74 561.68 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   117,576.54$    -$          156,768.72$ 19,596.09$         -$              -$ 17,576.54$   2,808.41$      718.89$       

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 1,410,918.48$ -$          156,768.72$ 19,596.09$         -$              -$ 210,918.48$ 33,700.93$    8,626.62$    

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

90 VACANTE
AUXILIAR DE LA BIBLIOTECA 

DE TZITZIO
C

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

91 JUAN MUÑOZ HUITRON
AUXILIAR DE LA BIBLIOTECA 

DE TZITZIO
C 10/10/2018 MUHJ840730HMNXTN02 MUHJ840730KW9

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

92 MARCELINO MARTINEZ ZAVALA INTENDENTE A C 01/09/2018 MAZM710602HMNRVR03 MAZM710602EB9
empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

93 ROSARIO RUBIO ORTIZ INTENDENTE B C 01/09/2018 RUOR950328MMNBRS01 RUOR950328PT7
empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

94 MIREYA MIRANDA RUBIO INTENDENTE B C 01/09/2018 MIRM950107MMNRBR09 MIRM950107T52
empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

99 JUANA PEREZ MENDEZ
JARDINERA DE LA PLAZA DE 

TZITZIO
C 16/11/2019 PEMJ690624MMNRNN05 PEMJ6906241M4

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90

100 OFELIA RUIZ PADILA
INTENDENTE DE LA PLAZA 

DE TZITZIO
C  04/09/2019

RUPO-531102-

MMNZDF03
RUPO-531102-DS4

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   25,876.06$      -$          34,501.41$   4,312.68$           482.02$        -$ -$              776.28$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 310,512.72$    -$          34,501.41$   4,312.68$           5,784.24$     -$ -$              9,315.38$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

CUOTA 

SINDICAL
CURP RFC CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE

COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

UNIDAD RESPONSABLE: OFICIALIA MAYOR

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA
FECHA DE 

INGRESO

IMSS I. S. R.
IMPUESTO 

ESTATAL 3%

PRIMA 

VACACIONAL

SUBSIDIO AL 

EMPLEO
IMSS I. S. R.

IMPUESTO 

ESTATAL 3%

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020

CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE
COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

PRIMA 

VACACIONAL

SUBSIDIO AL 

EMPLEO

UNIDAD RESPONSABLE: OFICIALIA MAYOR

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA
FECHA DE 

INGRESO
CURP RFC

CUOTA 

SINDICAL

RFC CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE
COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

PRIMA 

VACACIONAL

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA
FECHA DE 

INGRESO
CURP

SUBSIDIO AL 

EMPLEO
IMSS I. S. R.

IMPUESTO 

ESTATAL 3%

CUOTA 

SINDICAL

EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020
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102 SIMON GONZALEZ RUEDA
ENCARGADO DEL PANTEON 

DE TZITZIO
C 01/10/2018 GORS441128HMNNDM00 GORS441128UT4

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

103 VACANTE
AUXILIAR DE RECEPTORIA 

DE RENTAS
C

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
7,552.20 0 10,069.60 1,258.70 0 0 579.02 226.57 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   11,248.78$      -$          14,998.37$   1,874.80$           68.86$          -$ 579.02$        337.46$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 134,985.36$    -$          14,998.37$   1,874.80$           826.32$        -$ 6,948.24$     4,049.56$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

105 AURORA ROMERO VIEYRA
SECRETARIA DE LA 

TENENCIA DE TAFETAN
C 01/11/2018 ROVA970121MMNMYR00 ROVA970121HPA

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

109 JOSE BULMARO CHAVEZ CHAVEZ
VELADOR DE LA BIBLIOTECA 

DE TAFETAN
C 01/12/2018 CACB490806HMNHHL08 CACB4908063LA

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

110 REINALDO MAGALLANES MONTOYA
ENCARGADO DEL CAMPO 

DE TAFETAN
C 01/10/2019 MAMR-680818-HMNGNN05

MAMR-680818-

7N1

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

111 JOSE BENIGNO AVALOS CALVILLO
AUXILIAR DEL CAMPO DE 

TAFETAN
C 01/09/2018 AACB690628HMNVLM03 AACB690628VB0

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

112 MA TERESA RECENDIZ ALONZO
INTENDENTE DE LA PLAZA 

DE TAFETAN
C 16/11/2018 REAT610721MMNCLR09 REAT610721C8A

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

114 EUSTOLIO AVALOS ROMERO
INTENDENTE DEL RASTRO 

DE TAFETAN
C 01/09/2018 AARE880206HMNVMS07 AARE8802066I0

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

116 HORTENCIA RAMIREZ DURAN
AUXILIAR DE LA BIBLIOTECA 

DE TAFETAN
C 01/09/2018 RADH840207MMNMRR00 RADH840207LG9

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   25,876.06$      -$          34,501.41$   4,312.68$           482.02$        -$ -$              776.28$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 310,512.72$    -$          34,501.41$   4,312.68$           5,784.24$     -$ -$              9,315.38$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

119 JOSE EDITH SANCHEZ ARREOLA JARDINERO DE TAFETAN C 11/11/2019 SAAE761130HMNNRD05 SAAE7611303N5
empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   3,696.58$        -$          4,928.77$     616.10$              68.86$          -$ -$              110.90$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 44,358.96$      -$          4,928.77$     616.10$              826.32$        -$ -$              1,330.77$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2019 2020

UNIDAD RESPONSABLE: OFICIALIA MAYOR (TENENCIA DE DEVANADOR)

121 MARIA GUADALUPE SOTO BOYZO
SECRETARIA DE LA 

TENENCIA DE DEVANADOR
C 01/11/2018 ROVA970121MMNMYR00 ROVA970121HPA

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

122 GENARO ORTIZ MEDRANO
INTENDENTE DE LA 

TENENCIA DE DEVANADOR
C 16/09/2018 OIMG410823HMNRDN09 OIMG408234F1

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

124 MARIA DE LA LUZ BOYZO ARROYO
ENCARGADA DE LA PLAZA 

DE DEVANADOR
C 16/09/2018 BOAL720701MMNYRZ09 BOAL720701DN6

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

127 JOSE CRUZ CAMBRON VILLA
ENCARGADO DEL PANTEON 

DE DEVANADOR
C 16/09/2018 CAVC910503HMNMLR05 CAVC910503PT6

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

128 ROGELIO CASTILLO ALMAZAN
ENCARGADO DEL PANTEON 

DE IRANCHE
C 16/09/2018 CAAR721016HMNSLG09 CAAR721016NI5

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   18,482.90$      -$          24,643.87$   3,080.48$           344.30$        -$ -$              554.49$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 221,794.80$    -$          24,643.87$   3,080.48$           4,131.60$     -$ -$              6,653.84$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

PRIMA 

VACACIONAL

SUBSIDIO AL 

EMPLEO
IMSS I. S. R.

CURP RFC CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE
COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA
FECHA DE 

INGRESO
CURP RFC CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE

IMPUESTO 

ESTATAL 3%

CUOTA 

SINDICAL

UNIDAD RESPONSABLE: OFICIALIA MAYOR (TENENCIA DE TAFETAN)

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA
FECHA DE 

INGRESO

IMSS I. S. R.
IMPUESTO 

ESTATAL 3%

PRIMA 

VACACIONAL

SUBSIDIO AL 

EMPLEO
IMSS I. S. R.

IMPUESTO 

ESTATAL 3%

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020

CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE
COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

PRIMA 

VACACIONAL

SUBSIDIO AL 

EMPLEO

CUOTA 

SINDICAL

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020

UNIDAD RESPONSABLE: OFICIALIA MAYOR (TENENCIA DE TAFETAN)

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA
FECHA DE 

INGRESO
CURP RFC

CUOTA 

SINDICAL

I. S. R.
IMPUESTO 

ESTATAL 3%

CUOTA 

SINDICAL
RFC CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE

COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

PRIMA 

VACACIONAL

UNIDAD RESPONSABLE: OFICIALIA MAYOR

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA
FECHA DE 

INGRESO
CURP

SUBSIDIO AL 

EMPLEO
IMSS

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020
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129 ALBERTO RODRIGUEZ CORTES
JEFE DE TENENCIA DE 

COPUYO
C 01/11/2018 ROCA861115HMNDRL03 ROCA8611153P7

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

130 MARIA SANTOS ZAVALA SALTO
SECRETARIA DE LA 

TENENCIA DE COPUYO
C 01/11/2018 ZASS730509MMNVLN09 ZASS730509941

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

131 J FRANCISCO ALANIS CORTES
ENCARGADO DEL PANTEON 

DE COPUYO
C 01/11/2018 AACF440515HMNLRR06 AACJ440515S34

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   11,089.74$      -$          14,786.32$   1,848.29$           206.58$        -$ -$              332.69$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 133,076.88$    -$          14,786.32$   1,848.29$           2,478.96$     -$ -$              3,992.31$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

132 RAUL GONZALEZ RUBIO
JEFE DE TENENCIA DE 

PATAMBARO
C 01/10/2019

GORR-821113-

HMNNBL01

GORR-821113-

UB2

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

133 MANUEL LUNA PADILLA
SECRETARIO DE LA 

TENENCIA DE PATAMBARO 
C 01/11/2018 LUPM711014HMNNDN06 LUPM711014E57

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   7,393.16$        -$          9,857.55$     1,232.19$           137.72$        -$ -$              221.79$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 88,717.92$      -$          9,857.55$     1,232.19$           1,652.64$     -$ -$              2,661.54$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

134 JOSE FELIX ARREOLA MIRANDA
JEFE DE TENENCIA DE 

RAFAEL CARRILLO
C 01/11/2018 AEMF760307HMNRRL18 AEMF7603078Y5

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

135 FELIPE VILLASEÑOR ALEJO
SECRETARIO DE TENENCIA 

DE RAFAEL CARRILLO
C 01/11/2018 VIAF921207HMNLLL04 VIAF921207DV5

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   7,393.16$        -$          9,857.55$     1,232.19$           137.72$        -$ -$              221.79$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 88,717.92$      -$          9,857.55$     1,232.19$           1,652.64$     -$ -$              2,661.54$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

136 LEOBARDO VILLA SANCHEZ 
JEFE DE TENENCIA DE 

PLATANILLO 
C 01/01/2019 VISL580202HMNLNB07 VISL5802028A8

pepemontes7777777@

gmai l .com
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

137 DIANA SELENE GONZALEZ NUÑEZ 
SECRETARIA DE LA 

TENENCIA DE PLATANILLO
C 01/12/2018

GOND000316MMNNXNA

9
GOND000316HI9

pepemontes7777777@

gmai l .com
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   7,393.16$        -$          9,857.55$     1,232.19$           137.72$        -$ -$              221.79$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 88,717.92$      -$          9,857.55$     1,232.19$           1,652.64$     -$ -$              2,661.54$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020

UNIDAD RESPONSABLE: OFICIALIA MAYOR (TENENCIA DE PLATANILLO)

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA
FECHA DE 

INGRESO
CURP

SUBSIDIO AL 

EMPLEO
IMSS I. S. R.

IMPUESTO 

ESTATAL 3%

CUOTA 

SINDICAL
RFC CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE

COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

PRIMA 

VACACIONAL

PRIMA 

VACACIONAL

SUBSIDIO AL 

EMPLEO
IMSS I. S. R.

IMPUESTO 

ESTATAL 3%

CUOTA 

SINDICAL
CURP RFC CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE

COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

CUOTA 

SINDICAL

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020

CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE
COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

PRIMA 

VACACIONAL

SUBSIDIO AL 

EMPLEO
IMSS I. S. R.

IMPUESTO 

ESTATAL 3%

RFC CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE
COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

PRIMA 

VACACIONAL

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA
FECHA DE 

INGRESO
CURP

SUBSIDIO AL 

EMPLEO
IMSS I. S. R.

IMPUESTO 

ESTATAL 3%

CUOTA 

SINDICAL

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020

UNIDAD RESPONSABLE: OFICIALIA MAYOR (TENENCIA DE COPUYO)

UNIDAD RESPONSABLE: OFICIALIA MAYOR (TENENCIA DE PATAMBARO)

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA
FECHA DE 

INGRESO
CURP RFC

UNIDAD RESPONSABLE: OFICIALIA MAYOR (TENENCIA DE RAFAEL CARRILLO)

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA
FECHA DE 

INGRESO
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139 VACANTE
SUBDIRECTOR DE 

SEGURIDAD PUBLICA 
C

s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
16,179.50 0 21,572.67 2,696.58 0 2,179.50 485.39 0

144 JOSE BERTIN ARREOLA CHAVEZ JEFE DE GRUPO C 01/09/2015 AICB700402HMNRHR07 AICB700402KK9
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
9,832.54 0 13,110.05 1,638.76 0 0 894.54 294.98 0

146 SERGIO BUCIO ACOSTA JEFE DE GRUPO C 15/07/2019  BUAS-940308-HMNCCR07 BUAS-940308-T68
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
9,832.54 0 13,110.05 1,638.76 0 0 894.54 294.98 0

147 VICTOR MANUEL SALTO PEREZ JEFE DE GRUPO C 01/01/2016 SAPV950214HMNLRC02 SAPV9502147H8
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
9,832.54 0 13,110.05 1,638.76 0 0 894.54 294.98 0

148 JUAN ALEJANDRO DIAZ ALVAREZ JEFE DE GRUPO C 11/02/2016 DIAJ960704HMNZLN07 DIAJ960704RE6
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
9,832.54 0 13,110.05 1,638.76 0 0 894.54 294.98 0

149 JOSE LUIS CASTRO MARTINEZ JEFE DE GRUPO C 01/09/2015 CAML740416HMNSRS07 CAML740416CP4
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
9,832.54 0 13,110.05 1,638.76 0 0 894.54 294.98 0

150 RAFAEL ARREOLA AVALOS JEFE DE GRUPO C 01/09/2018 AEAR700701HMNRVF09 AEAR7007012U4
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
9,832.54 0 13,110.05 1,638.76 0 0 894.54 294.98 0

151 VACANTE JEFE DE GRUPO C
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
9,832.54 0 13,110.05 1,638.76 0 0 894.54 294.98 0

152 JORGE ELOY LOPEZ RANGEL OFICIAL C 19/07/2019 LORJ950727HMNPNR09 LORJ950727667
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

153 ARNULFO VALDEZ CAMBRON OFICIAL C 06/03/2019 VACA-910820-HMNLMR02 VACA-910820-KU8
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   102,067.60$    -$          136,090.13$ 17,011.27$         -$              -$ 9,813.60$     3,062.03$      -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 1,224,811.20$ -$          136,090.13$ 17,011.27$         -$              -$ 117,763.20$ 36,744.34$    -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

UNIDAD RESPONSABLE: DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA 

154 GUILLERMO VIEYRA GARCIA OFICIAL C 01/09/2018 VIGG580210HMNYRL08 VIGG580210H42
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

156 MARIO SALTO LEON OFICIAL C 01/09/2018 SALM740222HMNLNR03 SALM740222B84
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

158 BENJAMIN JIMENEZ CORIA OFICIAL C 28/04/2019 JICB-980810-HMNMRN08  JICB-980810-J40
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

159 SALVADOR ALEXIS MENDOZA  LARA OFICIAL C 10/06/2019  MELS-951105-HMNNRL08  MELS-951105-C36
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

160 MARCO ANTONIO RODRIGUEZ MACIEL OFICIAL C 24/02/2020 ROMM001218HMNDCRA8
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

161 J REFUGIO QUIROZ MALDONADO JEFE DE GRUPO C 29/04/2019 QUMJ-870127-HMNRLF01 QUMJ-870127-1B1
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
9,832.54 0 13,110.05 1,638.76 0 0 894.54 294.98 0

162 ELBER ALEXIS SALDIVAR AVILA OFICIAL C 12/08/2019 SAAE-960917-HMNLVL08 SAAE-960917-1L4
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

163 ERNESTO MENDOZA RODRIGUEZ OFICIAL C 18/02/2019 MERE930510HMNNDR09 MERE930510DZ2
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

164 ABEL ARREOLA RODRIGUEZ OFICIAL C 15/01/2020 AERA940807HMNRDB02 AERA940807821
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
7,167.18 0 9,556.24 1,194.53 0 0 322.38 215.02 0

165 MARTILIANO GUTIERREZ FACIO OICIAL C 09/01/2020 GUFM960305HMNTCR03 GUFM9603059V9
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

166 YESENIA DIAZ VILLA OFICIAL C 09/01/2020 DIVY920920MMNZLS03 DIVY920920TJA
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

167 SANDRA MADELI AVALOS VILLA OFICIAL C 16/12/2018 AAVS920409MMNVLN05 AAVS920409732
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

168 HERNAN CORTES MENDOZA OFICIAL C 16/12/2018 COMH911006HMNRNR03 COMH911006ULA
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
8,530.16 0 11,373.55 1,421.69 0 0 686.16 255.90 0

169 JUAN ALEXANDER CORTES RIVERA AUXILIAR ADMINISTRATIVO C 04/02/2020 CORJ000624HMNRVNA9 CORJ000624NTA
s pm_tzi tzio1821@outl

ook.com 
7,552.20 0 10,069.60 1,258.70 0 0 579.02 226.57 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   118,383.68$    -$          157,844.91$ 19,730.61$         -$              -$ 9,343.70$     3,551.51$      -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 1,420,604.16$ -$          157,844.91$ 19,730.61$         -$              -$ 112,124.40$ 42,618.12$    -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE
COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

PRIMA 

VACACIONAL

CUOTA 

SINDICAL

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA
FECHA DE 

INGRESO
CURP

AGUINALDO
PRIMA 

VACACIONAL
NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA

SUBSIDIO AL 

EMPLEO
IMSS I. S. R.

IMPUESTO 

ESTATAL 3%

FECHA DE 

INGRESO
CURP RFC CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE

COMPENSA

CIÓN

SUBSIDIO AL 

EMPLEO
IMSS I. S. R.

IMPUESTO 

ESTATAL 3%

CUOTA 

SINDICAL
RFC

UNIDAD RESPONSABLE: DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA

EMPLEADO

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020



P
E

R
IÓ

D
IC

O
 O

F
IC

IA
L

 P
Á

G
IN

A
 12

M
iércoles 15 de Abril de 2020.  5a. S

ecc.

COPIA SIN VALOR LEGAL

"Versión digital de consulta, carece de valor legal (artículo 8 de la Ley del Periódico Oficial)"

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN

UNIDAD RESPONSABLE: SISTEMA DIF MUNICIPAL

192 MA ELENA SALINAS LOPEZ COCINERA DEL DIF C 01/04/2019 SALM-711214-MMNLPL01 SALE-711214-TH8
empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   3,696.58$        -$          4,928.77$     616.10$              68.86$          -$ -$              110.90$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 44,358.96$      -$          4,928.77$     616.10$              826.32$        -$ -$              1,330.77$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN

UNIDAD RESPONSABLE: DIF MUNICIPAL (INSTANCIA DEL ADULTO MAYOR DE TAFETAN)

197 ADAN ACOSTA ROMERO ASISTENTE NOCTURNO C 01/09/2018 AORA891103HMNCMD03 AORA891103KRA
empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

198 M BASILIA RANGEL HERNANDEZ ASISTENTE NOCTURNO C 01/08/2019  RAHM-780119-MMNNRX01
RAHM-780119-

TG1

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

199 MA IRENE GAMBA SALINAS
AUXILIAR DE FIN DE 

SEMANA
C 01/09/2018 GOVE881029MMNMLV08 GOVE881029HU7

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

200 MARIA BELLA GOMEZ VILLASEÑOR
AUXILIAR DE FIN DE 

SEMANA
C 24/11/2018 GOVB900525MMNMLL09 GOVB900525AQ4

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   14,786.32$      -$          19,715.09$   2,464.39$           275.44$        -$ -$              443.59$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 177,435.84$    -$          19,715.09$   2,464.39$           3,305.28$     -$ -$              5,323.08$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN

UNIDAD RESPONSABLE: DIF MUNICIPAL (INSTANCIA DEL ADULTO MAYOR DE DEVANADOR)

202 MARIA ANGELICA VACA PATIÑO ASISTENTE C 16/10/2018 VAPA820605MMNCTN02 VAPA820605A98
empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58 0 4,928.77 616.10 68.86 0 0 110.90 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   3,696.58$        -$          4,928.77$     616.10$              68.86$          -$ -$              110.90$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 44,358.96$      -$          4,928.77$     616.10$              826.32$        -$ -$              1,330.77$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN

UNIDAD RESPONSABLE: DIRECCION DE CULTURA

211 MARIA CONCEPCION CONTRERAS MENDOZA
INTENDENTE DE LA CASA 

DE LA CULTURA
C 19/09/2018 COMC840823MMNNNN04 COMC840823UB4

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,696.58$        0 4,928.77$     616.10$              68.86$          0 -$               $         110.90 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   3,696.58$        -$          4,928.77$     616.10$              68.86$          -$ -$              110.90$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 44,358.96$      -$          4,928.77$     616.10$              826.32$        -$ -$              1,330.77$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

221 VACANTE
MAESTRO PRIMARIA 

DEVANADOR 
E

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
4,184.82 0 5,579.76 697.47 135.18 0 0 125.54 0

249 SECUNDINO GALLEGOS CORTES
VELADOR SECUNDARIA 

TAFETAN 
E 16/01/2020 GACS440521HMNLRC02 GACS440521

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
3,005.50 0 4,007.33 500.92 234.50 0 0 90.17 0

258 ANAYELI PEREZ RIVERA
AUXILIAR DE COCINA  AGUA 

FRIA 
E 08/01/2020 PERA980921MMNRVN03 PERA980921

empleados tzi tzio2018-

2021@outlook.es
2,543.74 0 3,391.65 423.96 264.26 0 0 76.31 0

PLAZA: TOTAL MENSUAL:   9,734.06$        -$          12,978.75$   1,622.34$           633.94$        -$ -$              292.02$         -$             

( B ) BASE TOTAL ANUAL: 116,808.72$    -$          12,978.75$   1,622.34$           7,607.28$     -$ -$              3,504.26$      -$             

( C ) CONFIANZA

( E ) EVENTUAL

( H ) HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS

EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020

UNIDAD RESPONSABLE: APOYO A LA EDUCACIÒN

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA
FECHA DE 

INGRESO
CURP RFC

SUBSIDIO AL 

EMPLEO
IMSS I. S. R.

IMPUESTO 

ESTATAL 3%

CUOTA 

SINDICAL
RFC CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE

COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

PRIMA 

VACACIONAL

IMSS I. S. R.
IMPUESTO 

ESTATAL 3%

CUOTA 

SINDICAL
CORREO ELECTRONICO SUELDO BASE

COMPENSA

CIÓN
AGUINALDO

PRIMA 

VACACIONAL

SUBSIDIO AL 

EMPLEO

NOMBRE DEL MUNICIPIO: MUNICIPIO DE TZITZIO MICHOACAN

EJERCICIO PRESUPUESTAL:    2020

EMPLEADO NOMBRE DEL EMPLEADO PUESTO PLAZA
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CLAVE PUESTO NUMERO PLAZA SUELDO BASE

1 ASISTENTE  1 C 3,696.58$                     

2 ASISTENTE NOCTURNO  2 C 3,696.58$                     

3 AUXILIAR ADMINISTRATIVO  3 C 7,552.20$                     

4 AUXILIAR DE AMBULANCIA  4 C 8,530.16$                     

5 AUXILIAR DE COCINA  AGUA FRIA  1 E 2,543.74$                     

6 AUXILIAR DE FIN DE SEMANA  2 C 3,696.58$                     

7 AUXILIAR DE LA BIBLIOTECA  3 C 3,696.58$                     

8 AUXILIAR DE RECEPTORIA DE RENTAS  1 C 7,552.20$                     

9 AUXILIAR DEL CAMPO DE TAFETAN  1 C 3,696.58$                     

10 AUXILIAR GENERAL  1 C 7,552.20$                     

11 CHOFER DE AMBULANCIA  2 C 8,530.16$                     

12 COCINERA DEL DIF  1 C 3,696.58$                     

13 COORDINADOR DE MAQUINARIA  1 C 23,962.84$                   

14 ENCARGADA DE LA PLAZA DE DEVANADOR  1 C 3,696.58$                     

15 ENCARGADO DEL CAMPO DE TAFETAN  1 C 3,696.58$                     

16 ENCARGADO DEL PANTEON  4 C 3,696.58$                     

17 INTENDENTE A  1 C 3,696.58$                     

18 INTENDENTE B  2 C 3,696.58$                     

19 INTENDENTES  6 C 3,696.58$                     

20 JARDINEROS  2 C 3,696.58$                     

21 JEFE DE GRUPO  8 C 9,832.54$                     

22 JEFE DE TENENCIA DE COPUYO  4 C 3,696.58$                     

23 MAESTRO PRIMARIA DEVANADOR  1 E 4,184.82$                     

24 OBREROS  4 E 4,270.30$                     

25 OFICIAL  1 C 7,167.18$                     

26 OFICIAL  13 C 8,530.16$                     

27 OPERADOR DE EXCAVADORA  1 E 18,722.74$                   

28 OPERADOR DE MOTOCONFORMADORA  2 C 18,722.74$                   

29 OPERADOR DE TRACTOR  2 C 18,722.74$                   

30 SECRETARIA DE TENENCIAS  6 C 3,696.58$                     

31 SUBDIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA  1 C 16,179.50$                   

32 VELADOR  5 C 3,696.58$                     

33 VELADOR SECUNDARIA TAFETAN  1 E 3,005.50$                     

88 234,707.00$                 

NOMBRE DEL MUNICIPIO:  MUNICIPIO DE TZITZIO, MICHOACÁN

PRIMERA MODIFICACIÓN

 TABULADOR DE SUELDOS

EJERCICIO PRESUPUESTAL 2020
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